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POSUDEK  BAKALÁ ŘSKÉ PRÁCE 
 
 
 

Ruská kinematografie 60. - 70. let 20. století 
 
 
 

V předložené bakalářské práci se diplomant zabývá obšírnou problematikou 
ruské kinematografie šedesátých a sedmdesátých let 20. století. Jako rodilý mluvčí byl 
veden vlastním zájmem o tuto tematiku a jeho zaujetí ruským filmem je nesporné. 

Protože literatury a pramenů existuje poměrně dost, bylo třeba je uspořádat, 
zorientovat se v nich a vzhledem ke zpracovávanému tématu je přehledným způsobem 
utřídit, což se autorovi ne zcela podařilo. Přestože mu v zadání práce byly doporučeny 
knižní tituly, vychází převážně z internetových zdrojů, na což odkazují (byť ne vždy 
zcela přesně a úplně) uvedené  citace.  

Bakalářská práce je kromě úvodu a závěru rozdělena do tří stěžejních kapitol a 
několika podkapitol. Toto členění je logické, účelné a funkční. 

Součástí předložené bakalářské práce o rozsahu 52 stran jsou i barevné a 
černobílé přílohy, které jsou začleněny přímo do textu. 

Po stránce obsahové je bakalářská práce na dobré úrovni a nemám k ní větší 
výhrady. Její celkovou hodnotu však podstatně snižují četné nedostatky – především 
chybí ruské resumé a bibliografie absolutně neodpovídá normě. Přes opakované 
upozornění zůstaly v práci neopravené gramatické, pravopisné a stylistické chyby, 
překlepy, četné stylizační neobratnosti, hovorové výrazy a rusismy. Tato pochybení 
není možné přehlédnout, protože se vyskytují téměř na každé straně – s. 6, 8, 10, 11, 
12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 (Menšov x Menšikov?!), 25, 26, 28, 
29, 30, 31, 32, 33, 34, 36, 39, 41, 46, 49, 50. Veškeré tyto nedůslednosti bohužel 
výrazně oslabují celkovou úroveň předložené bakalářské práce. 

 
Závěrem konstatuji, že diplomant zadaný úkol splnil a i přes výše uvedené 

podstatné negativní připomínky postupuji bakalářskou práci Ihora Armashenka 
k obhajobě a klasifikuji známkou dobře. 

 



 
 
 
 
Návrh na klasifikaci bakalářské práce:    dobře 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

                                                                                                       
                                                                                                                                                             

podpis vedoucí (ho) bakalářské  práce 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
                                                             
V Českých Budějovicích dne  13.5.2011 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Stupeň kvalifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 
 


